

День Воинской славы России

День памяти. День славы.

3 СЕНТЯБРЯ отмечают День воинской славы России - День окончания Второй мировой войны. Соответствующий указ был подписан российским президентом Владимиром Путиным в апреле 2020 года. В память об этом событии в посёлке Трудармейском глава Прокопьевского округа Н. Г. Шабалина, сотрудники муниципалитета, юнармейцы, казаки, ветераны и жители округа возложили цветы на мемориале «Воинам-односельчанам» и почтили память погибших минутой молчания.

В это же день на аллее Славы прошло торжественное открытие скульптурной композиции «Встреча солдата», авторами и создателями которой являются Е.Е. Потехин и А.О. Редькин. Скульптура олицетворяет долг, мужество и бессмертный подвиг защитников Родины, бесконечную верность и надежду на встречу.

Глава муниципалитета Наталья Григорьевна в своей речи подчеркнула важность композиции: « «Встреча солдата» - это ещё один мемориал в округе, который будет напоминать нам о героическом прошлом нашей страны. Ведь память о прошлом - наши дела в настоящем и наглядный пример всеобщего уважения, патриотического воспитания детей, подростков и молодёжи».

Александр Олегович рассказал, что скульптура является началом введения мехатроники в искусство Прокопьевского округа.

В День воинской славы России в 18.00 Прокопьевский округ присоединился



к Международной исторической акции «Диктант Победы» на тему событий Великой Отечественной войны. Организатором акции выступила партия «Единая Россия». В Трудармейской школе собралось много желающих принять очное участие в акции: педагоги, работники школ, школьники из Трудармейской, Каменоключевской, Карагайлинской, Михайловской и Бурлаковской школ, ученики казачьих классов, юнармейцы, родители и сами организаторы - депутаты от партии «Единая Россия». Ответить на вопросы диктанта можно было и дистанционно, предварительно зарегистрировавшись

на официальном сайте акции. В нашем округе участвовали в акции 865 человек, из них 90 - очно.

Диктант Победы включает в себя два варианта по 25 вопросов в каждом. Время ответа - 45 минут. Участники-абитуриенты, ставшие победителями Диктанта Победы, могут получить до 10 дополнительных баллов при поступлении в вуз. Среди тех, кто писал диктант, Пётр Сергеевич Сосков - директор Карагайлинской школы, единорос и атаман Кемеровского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз казаков». Он в четвёртый раз принимает уча-

стие в Диктанте Победы. Пётр Сергеевич в прошлом учитель истории, но даже ему нужно было освежить в памяти свои знания. Например, он обновил информацию о продвижении советских войск по западной Европе, а также вспомнил сюжеты многих фильмов, книг военной направленности.

Егор Пузынин, ученик 7 класса, первый раз решил участвовать в исторической акции: «Я очень люблю историю России, много читал о событиях Великой Отечественной войны и тщательно готовился к диктанту. Для меня это не просто Диктант - это дань уважения людям, отдавшим свои жизни и давшим мне, моим родным, друзьям возможность жить под мирным небом».

Для юнармейца и выпускницы 9 класса Трудармейской школы Милены Егоровой Диктант Победы ещё и возможность получить дополнительные баллы при поступлении в вуз. Она второй год подряд участвует в акции и надеется, что правильно ответит на все вопросы, ведь она основательно готовилась к диктанту.

Кроме того, третьего сентября во всех школах Прокопьевского муниципального округа прошли Уроки Победы, посвящённые Второй мировой войне. Уроки проходили в разных форматах: конкурсы рисунков, поделок для учащихся 1 - 4 классов, беседы, презентации, виртуальные экскурсии, уроки в музее для учащихся 5 - 9 классов, круглые столы для учащихся 10 - 11 классов. Всего проведено более 200 мероприятий с участием 3350 учащихся.

Лира МУСТАФИНА.
Фото Ксении ОЧКИНОЙ.